
União das freguesias
de Marrazes e Barosa
aalrib(arle frfu|

Ãi. S.\l"s I

ATA NÚMERO QUARENTA E NOVE

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária,'na sede da

autarquia, com a seguinte ordem detrabalhos: .................................

Ponto um: Modificaçôes do orçamento da despesa -Alteração número quarenta e cinco;

Ponto dois: Programa Viver Freguesias;

Ponto três: Manifestação de lnteresse - Contrato lnteradministrativo para Toponímia e

Ponto quatro: Manifestação de lnteresse- Programa "Revitaliza rZonas Empresariais"; .....................

Ponto cinco: Realização de prova/atividade na via pública - "Rallye Vidreiro Centro de Portugal

Ponto seis: Realização de prova/atividade na via pública - "lTT ROTA DOS JIPEIROS" ...........................

Ponto sete: lnformações do Presidente;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José António Batista de Sousa Violante e lnês lsabel Sousa Santos. ..

Este ausente o VogalJosé Manuel Seiça Pereira Santos, por se encontrar em gozo de férias. ........

A sessão foi presidida pelo Presidente, Pa u lo Alexa nd re de Jesus Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, a trinta de setembro, a alteração número

O Executivo tomou conhecimento.

Ponto dois: O Executivo deliberou solicitar apoio à Câmara Municipal de Leiria, para o

Programa "Viver Freguesias", no valor de 35.OOO,OO€ (trinta e cinco mil euros), para

criação/requalificação de espaço público de lazer no Jardim das Oliveiras, no Bairro das

Ponto três: O Executivo deliberou apresentar à Câmara Municipal de Leiria a manifestação de

interesse da União das Freguesias de Marrazes e Barosa no Contrato lnteradministrativo da

Toponímia e Sinalização Vertical não luminosa para o ano de dois mil e vinte e três, justificada

no levantamento das necessidades.
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Ponto quatro: O Executivo deliberou apresentar à Câmara Municipal de Leiria a manifestação

de interesse da União das Freguesias de Marrazes e Barosa em candidatura ao pedido de apoio

ao programa "Revitalizar Zonas Empresariais", no valor de 2O.OOO,OO€ (vinte mil euros) para

identificação, sinalização e arranjos diversos nos arruamentos da Zona lndustrial da 8arosa...........

Ponto cinco: Na sequência do pedido para emissão de parecer, apresentado pela Câmara

Municipal de Leiria, quanto à realização de uma prova/atividade na via pública -"Rallye Vidreiro

Centro de Portugal- Marinha Crande 2022", nos dias sete e oito de outubro,.ohformu requerido

pelo Clube Automóvel da Marinha Crande, o Executivo decidiu informar que não vê qualquer

inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas todas normas, regras e

disposições legais aplicáveis e em vìgor, nomeadamente que sejam asseguradas todas as

questões de segurança

Ponto seis: Na sequência do pedido para emissão de parecer, apresentado pela Câmara

Municipal de Leiria, quanto à realização de uma prova/atividade na via pública - "lTT ROTA DOS

JIPEIROS', no dia quinze de outubro, conforme requerido pela Associação LiterárÌa, Cultural e

Recreativa do Picheleiro, o Executivo decidiu informar que não vê qualquer inconveniente na

realização do evento, desde que sejam cumpridas todas normas, regras e disposições legais

aplicáveis e em vigor, nomeadamente que sejam asseguradas todas as questões de segurança.

Ponto sete: O Presidente prestou as seguintes informações: .................................

. A Divisão de Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Câmara Municipal de Leiria

levou a efeito a "Sessão de Sensibilização da População - Limpeza de Linhas de Agua",

realizada no dia vinte e nove de setembro na Delegação da Barosa. Nesta sessão foram

promovidas um conjunto de competências básicas por forma a capacitar as

populações a atuarem nas áreas relacionadas com a limpeza de linhas água;

. O Agrupamento de EscuteirosT3T l/rarrazes deu conhecimento de que, no próximo dia

oito de outubro, irá realizar a cerimónia de abertura do próximo ano escutista com o

Padre Rui Acácio, onde vai decorrer a tomada de posse da direção, apresentação das

equipas de animação e acolhimento dos escuteiros com a presença das famílias. Nesse

seguimento, solicitaram autorização para realização da cerimónia num espaço que é

público, para ocupação nessa data dasdezasseis àsdezoito horas, convidandotambém

r O Crupo de Escoteiros da Barosa enviou convite para o primeiro Arraial do Crupo, a

realizar no dia oito de outubro, junto do antigo lavadouro, no largo das associações de

caça e escoteiros, para a primeira angariação de fundos deste ano letivo; .............
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Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes.

Tesourei

Vogal:

Vogal:
-\

\ \È

Vogal: .........J..nâ ..SçnÈç*.......
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